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 کدام یک از عبارات زیر درست و کدام یک نادرست است ؟ ) در جای خالي ، علامت ص یا غ قرار دهيد . ( 
 

 است .  « بوتانوات  اتيل» طعم و بوی خوش سيب ناشي از  ب  سيليسيم تمایل به دادن الکترون دارد. آ
 .   سبک است بيش از پلي اتن  پلي اتن سنگين جرم واحدحجم ت  آروماتيک است  ، ترکيبي نفتالن پ

 دراثرضربه تغيير مي کند.شکل فلزقلع  ج  مي شود انحلال آن درآبکربن الکل، سبب کاهش افزایش تعداد اتم  ث
. 
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 جاهای خالي را کامل کنيد . 
  است . تر.....................،  آبز آنتالپي ا یخدر فرایند انجماد آب ، آنتالپي الف( 

 .  است .......................... ، موجود در دارچين گروه عاملي نام ب( 
 ترکيب دارای گروه عاملي کربوکسيل ، متعلق به خانواده ی ....................... مي باشد.پ( 

 

1 

3 

 

 در پاسخنامه بنویسيدعبارت درست را از داخل پرانتز انتخاب کنيد و 
 مي شود( –بازیافت فلزها باعث ازبين رفتن گونه های جانوری) نمي شود آ( 

 واندروالسي( است. –هيدروژني -نيروی بين مولکولي غالب در اتانول )کوالانسيب( 
 . ـ نافلز ( استفلز همانند ) ، رفتار شيميایي شبه فلز پ( 

 تفاضل(ذرات سازنده ماده است.-مجموع  -نيانگي) معبارت از  یيگرما یانرژت( 
 است . شتريآزاد شده ب یـ گاز ( ، گرما عیآب به حالت ) ما ديدر واکنش سوختن کامل پروپان با تولث( 
 ليواني برای اندازه گيری گرمای یک واکنش در ) حجم ـ فشار ( ثابت به کار مي رود . گرماسنجج( 

. 
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 ه پاسخ دهيد . بر اساس موارد خواسته شد
  .یک راه برای بهبود کارایي زغال سنگ نام ببرید  آ(

 ، گرانروی بيشتری دارد ؟   30H10C  ،52H25Cکدام یک از دو مادّه  ب(

 ، خصلت فلزّی بيشتری دارد ؟  Al 13و Mg12کدام یک از دو عنصر  پ(

 

 : ( (21Scاسکاندیمبرای * 

  یسيد.ش بنوواسطه بودن یبرا ليدل کی (ت
 آرایش الکتروني یون سه بارمثبتش رابنویسيد.و ث( 
 آیا این یون پایدار است ؟مشخص کنيد  ج(
 

 

2 
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 است ؟  شده بيان واکنش سرعت بر عامل مؤثّر زیر، اثرکدام یک از موارد هر الف: در
 ( .............A.......... )  سوزد مي خالص اکسيژن از پر ارلن در ولي سوزد نمي شده در هوا سرخ و داغ آهن الياف

 ( ................C...............( ـ حبهّ قند آغشته به خاک باغچه ، سریع تر و آسان تر مي سوزد. )  ..........B.........سرعت واکنش پتاسيم با آب سرد ، سریع تر از سدیم است. ) 

 ناسب را انتخاب کنيد .  ب : فرایند هم دما شدن شير داغ پس از ورود به بدن را در نظر بگيرید و عبارت م
 ( و علامت تغيير دما ) مثبت ـ منفي ( و نوع فرایند ) گرماگير ـ گرماده ( است .   شيربه  بدنـ  بدنبه  شيردر این فرایند ، جاری شدن انرژی گرمایي از ) 

.. 
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 ها پاسخ دهيد کارامفنيکل یک دارو از خانواده آنتي بيوتيک هاست. با توجه به ساختار آن به پرسش
 اگر از واکنش این ترکيب با آب یک کربوکسيليک اسيد حاصل شود فرمول ساختاری این اسيد را بنویسيد.ب(    الف( فرمول مولکولي این ترکيب چيست؟

 مولکول در پاسخنامه باید رسم شود()( گروههای عاملي را مشخص کرده دور آن خط بکشيد و نامگذاری کنيد. پ
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7 
به صورت طبيعي انجام پذیر هستند . واکنش پذیری  داده شدهواکنش 

Mg  باZn مقایسه کنيد .   ذکردليل بارا 

 
 

 

  (s )Zn  (  +aq )2→  MgCl (aq )2ZnCl  (  +s )Mg 

1 

0 

 

    (  g.mol 188   =2N3Mg -1 )                                         مقدار کافي گاز نيتروژن واکنش مي دهد . یم خالص با منيز mol 6/8طبق معادله زیر ، 

(s) 2N3Mg    →   (g) 2N ( +s) Mg3  

 الف:  توليد چند گرم منيزیم نيترید در این واکنش مورد انتظار خواهد بود ؟ 
 

  ترید در عمل توليد شود ، بازده درصدی واکنش چقدر است ؟منيزیم ني g 10ب : اگر مقدار 
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 : ترکيب زیر را نام گذاری کنيد .  آ 

 
 

 
. 

 
 ترکيب زیر را رسم کنيد .  یا فرمول ساختاری ب : فرمول نقطه ـ خط

 ـ پنتن2
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واکنش  H∆، وقانون هسه به واکنش های داده شدباتوجه 
           را محاسبه کنيد . زیر
 

N2H4→ 2H2 + N2 

1 
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 C2H6                       H2     +     C2H4             تغيير آنتالپي واکنش مقابل را با توجهّ به جدول داده شده محاسبه کنيد . 
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 مقابل به پرسش ها پاسخ دهيد .  با توجّه به شکل

   نام دارد ؟چه  ،الف: گروه عاملي در این پليمر
مانند گروه عاملي درساختارداده شده کداميک ازسه ماده زیر گروه عاملي در: ب

 ؟مي باشد
 نخ خياطي – پشم –نشاسته 

 پ( چرا این پليمر است مقاومت بالایي دارد؟
گرم بر مول باشد چند واحد تکرار شونده  119888ت( اگر جرم مولي این پليمر 

 C=12  H=1  O=16  N=14دارد؟
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 2O + (g)2NO4→  (g)5O2N2(g)                                           ليتری انجام مي شود .                 2واکنش گازی مقابل در ظرف 

 توليدشده است.  2NOگاز  mol2ثانيه از شروع واکنش ، مقدار  5بعد از گذشت فرض کنيد 
  چقدر است ؟  s1-mol.L.  -1بر حسب    2NO: سرعت متوسطّ توليد  آ

 

 ؟ستچقدر ا min1-mol.L.  -1: سرعت واکنش بر حسب  ب

 
 

 بيابيد .   mol.s-1را بر حسب  5O2Nباشد ، سرعت متوسطّ مصرف گاز  2O  1-mol.s  81/8: اگر سرعت متوسّط توليد گاز  پ
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 5/8 به نظر شما گرمای حاصل از سوختن یک گرم هيدروژن اتمي بيشتر است یا یک گرم هيدروژن مولکولي؟ چرا؟ 14

 28 جمع بارم  موفق باشيد    
 
 

 

 C=C C-C C-H H-H پيوند

 614 340 415 436 ( kJ.mol-1  ميانگين آنتالپي پيوند )
 

N2 + 3H2→ 2NH3 , ∆H=-92KJ 

 

N2H4 + H2→ 2NH3, ∆H=-183KJ       
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